
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Новокузнецка, он признан виновным в покушении на убийство родственника

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 66-летнему жителю Куйбышевского района города Новокузнецка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

Следствием и судом установлено, что в феврале текущего года осужденный распивал спиртное в компании 41-летнего родственника в своем доме. Во время застолья у мужчин возникли разногласия из-за того, что один из них находился в местах лишения свободы, а другой когда-то служил в правоохранительных органах. В ходе ссоры дядя несколько раз ударил племянника ножом в грудь. После чего осужденный сам вызвал «скорую помощь», потерпевшего госпитализировали, ему была оказана необходимая медицинская помощь. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы в колонии особого режима.

01 Августа 2019

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1379273>